Sterrenwerk Rekenen combineren en visualiseren 9-11 jaar, antwoord 5-2 (braille)
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Etc. 12 verschillende opties met 1 verhoogd puntje
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Etc. 11 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het eerste puntje
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Etc. Dan blijven nog 10 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het tweede puntje
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Etc. Dan blijven nog 9 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het derde puntje
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Etc. Dan blijven nog 8 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het vierde puntje
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Etc. Dan blijven nog 7 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het vijfde puntje
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Etc. Dan blijven nog 6 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het zesde puntje

Dan blijven nog 5 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het zevende puntje

Dan blijven nog 4 verschillende opties met 2 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het achtste puntje, nog 3 bij het negende, nog 2 bij het tiende en nog 1 bij het elfde. 
Dus bij twee puntjes in totaal 11+10+9+8+7+6+5+4+3+2+1= 66
Met drie puntjes
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Etc. 10 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij de eerste twee.
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Etc. 9 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij de eerste en derde.
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Etc. 8 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij de eerste en vierde.
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Etc. 7 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij de eerste en  vijfde.

Dan blijven nog 6 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, wanneer je begint bij het eerste en zesde puntje, nog 5 bij het eerste en zevende puntje, nog 4 bij het eerste en achtste puntje, nog 3 bij het eerste en negende puntje, nog 2 bij het eerste en tiende puntje, nog 1 bij het eerste en elfde puntje. In totaal 10 + 9 + 8 + 7 +6+ 5 + 4 + 2 + 2+ 1 = 55
Vervolgens beginnend bij het tweede puntje:
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Etc. 9 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en derde.

8 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en vierde.

7 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en vijfde.

6 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en zesde.

5 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en zevende.

4 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en achtste.

3 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en negende.

2 verschillende opties met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en tiende.

1 optie met 3 verhoogde puntjes, beginnend bij het tweede en elfde. In totaal: 9 + 8 + 7 +5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 45
Wanneer je met het derde puntje begint, heb je 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 mogelijkheden, dat is in totaal: 8 + 7 + 6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 36
Wanneer je met het vierde puntje begint, heb je 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 mogelijkheden, dat is in totaal: 7 + 6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 28
Wanneer je met het vijfde puntje begint, heb je 6, 5, 4, 3, 2, 1 mogelijkheden, dat is in totaal: 6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 21.

Wanneer je met het zesde puntje begint, heb je 5, 4, 3, 2, 1 mogelijkheden, dat is in totaal: 5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 15.
Wanneer je met het zevende puntje begint, heb je 4, 3, 2, 1 mogelijkheden, dat is in totaal: 4 + 3 + 2 + 1 = 10.
Wanneer je met het achtste puntje begint, heb je 3, 2, 1 mogelijkheden, dat is in totaal: 3 + 2 + 1 = 6.
Wanneer je met het negende puntje begint, heb je 2, 1 mogelijkheden, dat is in totaal: 2 + 1 = 3.
Wanneer je met het tiende puntje begint, heb je 1 mogelijkheid.

Dus met drie puntjes in totaal 55 + 45 + 36 + 28 + 21 + 15 + 10 + 6 + 3 + 1 = 220
Met vier puntjes:
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Etc. 9 verschillende opties met 4 verhoogde puntjes, beginnend bij de eerste drie puntjes.

8 verschillende opties met 4 verhoogde puntjes, beginnend bij de eerste twee puntjes en het vierde puntje.

7 verschillende opties met 4 verhoogde puntjes, beginnend bij de eerste twee puntjes en het vijfde puntje. 
6 beginnend bij de eerste twee puntjes en het zesde. Enz. (in totaal  9 + 8 + 7 +6 + 5 + 4 + 3 + 2+ 1 = 45 mogelijkheden).
Vervolgens begin je bij de eerste en derde puntje. Je hebt dan 8 + 7 +6 + 5 + 4 + 3 + 2+ 1 = 36 mogelijkheden.
Wanneer je begint met het eerste en vierde zijn dat er 28.

Wanneer je begint met het eerste en vijfde zijn dat er 21.

Wanneer je begint met het eerste en zesde zijn dat er 15.

Wanneer je begint met het eerste en zevende zijn dat er 10.

Wanneer je begint met het eerste en zevende zijn dat er 6.

Wanneer je begint met het eerste en negende zijn dat er 3.

Wanneer je begint met het eerste en tiende is dat er 1.

In totaal 45 + 36 + 28 + 21 + 15 + 10 + 6 + 3 + 1 = 165

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede  en derde puntje, zijn er dan 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 = 36 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede  en vierde puntje, zijn er dan 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 = 28 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede  en vijfde puntje, zijn er dan 6, 5, 4, 3, 2, 1 = 21 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede  en zesde puntje, zijn er dan 5, 4, 3, 2, 1 = 15 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede  en zevende puntje, zijn er dan 4, 3, 2, 1 = 10 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede  en achtste puntje, zijn er dan 3, 2, 1 = 6 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede en negende puntje, zijn er dan 2, 1 = 3 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het tweede en tiende puntje, is er dan 1 mogelijkheid.

Samen: 36 + 28 + 21 + 15 + 10 + 6 + 3 + 1 = 120 mogelijkheden.

Op deze doorredenerend;

Bij vier puntjes, beginnend bij het derde puntje, zijn er dan uiteindelijk in totaal 28 + 21 + 15 + 10 + 6 + 3 + 1 = 84 mogelijkheden.
Bij vier puntjes, beginnend bij het vierde puntje, zijn er dan 21 + 15 + 10 + 6 + 3 + 1 = 56 mogelijkheden.
Bij vier puntjes, beginnend bij het vijfde puntje, zijn er dan 15 + 10 + 6 + 3 + 1 = 35 mogelijkheden.

Bij vier puntjes, beginnend bij het zesde puntje, zijn er dan 10 + 6 + 3 + 1 = 20 mogelijkheden.
Bij vier puntjes, beginnend bij het zevende puntje, zijn er dan 6 + 3 + 1 = 10 mogelijkheden.
Bij vier puntjes, beginnend bij het achtste puntje, zijn er dan 3 + 1 = 4 mogelijkheden.
Bij vier puntjes, beginnend bij het negende puntje, is er dan 1 mogelijkheid.

In totaal: 165+120+84+56+35+20+10+ 4+1=495 mogelijkheden
Op dezelfde manier zijn bij 5 puntjes de 792 mogelijkheden te bepalen. Bij 6 puntjes zijn dit er 924.

Bij zeven puntjes krijg je het spiegelbeeld van de mogelijkheden van 5 puntjes, want als er 7 punten zijn verhoogt, kun je net zo goed zeggen dat er 5 plaatsen niet zijn verhoogd. De mogelijkheden zijn dan natuurlijk hetzelfde als wanneer je 5 plaatsen verhoogt en 7 niet. Dus dan heb je weer 792 mogelijkheden.

Acht puntjes verhoogd komt op hetzelfde neer als vier puntjes niet verhoogd. Dat betekent dat er dan ook 495 mogelijkheden zijn.
Negen puntjes verhoogd komt op hetzelfde neer als drie puntjes niet verhoogd, dus ook  220 mogelijkheden.

Tien puntjes verhoogd komt op hetzelfde neer als twee puntjes niet verhoogd, dus ook 66 mogelijkheden.

Elf puntjes verhoogd komt op hetzelfde neer als een puntje niet verhoogd, dus  12 mogelijkheden.

Dan hebben we ook nog de mogelijkheid dat alle stippen (1) zijn verhoogd en dat er geen is verhoogd (1). Als we alle mogelijkheden bij elkaar tellen, komen we dus op:
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